

上网玩赚“双11” 江苏联通疯狂11天

网购

去年的“双11”全民疯狂网购，今年江苏联通在面对“双11”这场商战早就做好了准备。近日，现代快报记者采访了江苏联通电子商务部相关人员，据介绍，今年的“双11”，江苏联通将开展名为“双11疯狂11天”的大型促销活动。活动从11月5日正式启动，截至11月15日，刚好11天。江苏联通的粉丝们将在这次“双11”活动中体验到前所未有的实惠。

现代快报记者 付智勇



两大平台任你淘

这次江苏联通推出的“双11疯狂11天”的活动主战场分为两个地方，一处是江苏联通的网上营业厅，另一处则是江苏联通天猫官方旗舰店。据了解，天猫官方旗舰店的活动只限于“双11”当天，但是江苏联通网上营业厅的“双11”活动则是从11月5日就开始了。江苏联通工作人员介绍，“从今年的各大促销活动来看，‘双11’的力度超过了今年的春节、‘5·17’以及国庆节促销力度。iPhone5s、iPhone5、三星Note2、小米2S/2A、魅族等热销机型都将以超低价在线销售，明星终端、号卡、网卡最低1折起抢购。”

除了价低外，江苏联通还在活动期

间推出上网领取优惠券的活动。联通用户登录网上营业厅或者天猫旗舰店，均可以免费领取20元的优惠券，这些优惠券在购买商品的时候均可抵扣现金。而在“双11”当天，江苏联通的两大网络销售平台还将进行抽奖活动，大奖为iPad mini。

“双11”购物做好攻略

去年“双11”，很多网友在线购物的时候都遭遇了网络平台堵塞而无法交易的情况。江苏联通工作人员告诉记者，联通用户在购物的时候可以错开“双11”当天的高峰期。“我们的活动是从11月5日就开始了，消费者完全可以提前上网在江苏联通的网上营业厅选购自己心仪的商品。此外，消费者在网购之前最

好提前了解江苏联通这次‘双11’推出的各种优惠活动。了解了此次活动的流程之后，上网购物也会更加省时省力。在天猫旗舰店购物的消费者，最好提前将自己想买到的商品收藏到购物车中，这样‘双11’当天在线购买的话，将会大大节省时间。”

我们在采访中了解到，像iPhone5s、小米2S等机型货源非常紧俏，加上此次江苏联通双11促销力度空前，估计很难满足所有客户需求，想购买的用户最好提前到江苏联通网上营业厅下单，或者提前通过江苏联通天猫官方旗舰店收藏相关商品，避免留下遗憾。同时，江苏联通表示目前也正在紧急备货，将尽最大努力争取货源，全力保障“双11”促销活动的有序进行。

2013时尚小人精 南京花园城分站赛 即将开始

11月16日，不见不散

“我擅长舞蹈、模特走秀”“我会唱戏曲”“我可以唱40多首流行歌曲”……2013时尚小人精南京花园城分站赛报名开通后，不少小家伙纷纷打进热线。因为本次活动对小朋友的才艺要求比较高，而且专业划分也比较详细，这引起了不少专业小家伙的兴趣，有很多小朋友虽然受过专业训练，但是平时没有机会在大型活动中展示自己，这样的小朋友报名热情尤为高涨。

翟家瑞就是其中一位，小家瑞今年5岁，擅长舞蹈、模特走秀等，据小家瑞的妈妈介绍，小家瑞在南京某艺术团学了两年多的舞蹈，平时经常参加学校的汇演等活动，但是对于像现代快报举行的这样大的活动，小家瑞还从没参加过，虽然经过专业训练，也参加了不少活动，但是小家瑞的妈妈还是想让其有个更高的提升。在报名的小选手当中，不少宝妈都具有这样的想法，她们均表示：“竞赛不是目的，目的是抓住这个机会，让孩子得到更好的锻炼！”

随着11月8日南京花园城的正式开业，我们的2013时尚小人精第四场分站赛的首场活动也即将拉开帷幕，如果您的宝贝能歌善舞，那就不要迟疑了，赶快来报名吧！南京花园城分站赛共有四场，每场比赛时间不同，评委对小选手们的才艺要求也各不相同。据了解，首场活动将于11月16日正式举行，才艺展示内容以歌唱为主，如果你的宝宝是个“好声音”，那就来参加我们的活动吧！当然了，不要被专业两个字吓到了，即使你的孩子没有经过专业训练，想要通过我们的平台一展才艺的话，也可以报名滴！

报名热线：**96060**

我是内置机顶盒的电视机 我是云媒体智能电视一体机

我是一台外形很帅的电视机，但这并不是我的全部。

我内置机顶盒，为你节省空间；

我搭载云媒体智能平台，高清频道、时移回看、视频点播……

我能发出WIFI信号，无线网络覆盖全家。



JSCN
江苏有线

江苏有线
云媒体

南京有线各营业厅均有销售，现在购机即享最高**3044元**购机补贴。
详询：96296